



Территория детства



Детская информационно-познавательная газета

Выпуск № 1(6)
Сентябрь 2019г.

МКОУ «Островская СОШ»

В



Здравствуй, школа!

**Читайте
в номере:**

1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году! В этом году наша школа в девяносто пятый раз встречает своих учеников. Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они очень обрадовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями.

Проба пера стр2

«Волна Здоровья
2019» стр2

«Развитие
технического
творчества: от
замысла к
реальности» стр3

Исторические
странички стр4-6



Проба пера Павлов Владислав, 9 лет Школьный Новый год

Мы привыкли, что Новый год в январе,
Но для школы- это не так!
Новый год для нее наступил в сентябре
И встречает школа ребят.
И нарядна она, и красива опять,
Окна—словно глаза блестят.
Парты, стулья ровно расставлены в ряд
И плафоны ярче горят.
И в спортзале, на стенах, красивый узор
А в столовой пекут пирожки.
Стал светлее и ярче большой коридор,
Люстры светят, как огоньки.

Снова в школу я собираю рюкзак:
Книжки, ручки, тетрадки, пенал....
Одеваю красивый синий пиджак,
Ведь все лето я отдыхал.
Математика, чтение, русский язык,
Окружающий мир и физра-
И заполню я на неделю дневник.
Вновь настала школы пора!
Обещаю, уроки буду учить!
Буду знания я получать!
В школу буду каждый день приходить,
Буду новое я постигать.

"Волна Здоровья 2019"

В Костромской области, в том числе и в Островском районе, прошла информационно-профилактическая акция «Волна здоровья-2019». Старт акции был дан 9 сентября в парке «Берендеевка» города Костромы.

Акция «Волна здоровья-2019» направлена на популяризацию здорового образа жизни.

В нашем поселке она прошла 11 сентября. В этот день на стадионе "Юность" был проведен праздник Спорта. Более ста человек, спортсменов разных возрастов от воспитанников детского сада до

ветеранов вышли на всеобщую зарядку.

От нашей школы большое количество ребят приняли участие в этом мероприятии. Многие из них успешно сдали нормы ГТО. Свои знаки отличия они получат позже.

В рамках этой акции для родителей учеников школы было проведено общешкольное собрание по теме "На старте новый учебный год", на котором рассматривался вопрос "Здоровье наших детей. Иммунизация". В ДЮЦ "Импульс" так же прошло собрание по этой теме.



Современное пространство, в котором уже наступило будущее!

24 сентября. 2019 год. Состоялось торжественное открытие

Центра в МКОУ "Островская СОШ".



Создавать виртуальную реальность, распечатывать детали на 3D-принтере и управлять квадрокоптером – всё это школьники 22 самых активных школ Костромской области смогут делать на обычных уроках уже сейчас. В регионе стартовал новый проект, благодаря которому в сельских школах открылись «Точки роста» – современное пространство, в котором уже наступило будущее.

Центр «Точка Роста» несет функцию общественного пространства для развития общекультурных ценностей, цифровой грамотности, шахматного образования, проектной деятельности, творческой социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности и должен обеспечить формирование современных компетенций и навыков у школьников. На данных площадках планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам «Технология», «Информатика», «ОБЖ» с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программ дополнительного образования по ИТ-технологиям, медиатворчеству, шахматному образованию, проектной и внеурочной деятельности, а также социокультурные мероприятия.

Кроме того, в первую половину дня на базе «Точки роста» предполагается проводить уроки по трем обозначенным предметам, а после ребят ждут занятия в рамках внеурочной деятельности – деловые игры, тренинги.

Как отмечает директор школы Наталия Михайловна "в работу «Точки роста» включились молодые инициативные педагоги, которые всегда поддерживают у детей интерес к учебе и научно-техническому творчеству, медиатворчеству, шахматному образованию. Кроме того, «Точка роста» выводит на новый уровень освоение детьми правил безопасности - информационной, транспортной, экологической. Теперь педагогам не нужно будет объяснять, как нужно делать, «на пальцах» - к их услугам будет современное оборудование и обучающие программы.



«Глава ШКОЛЬНОЙ СЕМЬИ...»

Без талантливого организатора и руководителя ни одно предприятие, ни одна организация не может иметь успеха. Поэтому значимость и важность этой должности в обществе не поддается сомнению. В Островской школе сменилось немало директоров, но все они несли в свою работу тепло, добро, которое чувствовали и коллектив, и дети с их родителями. Давайте познакомимся!

Котомкин Константин Михайлович
Зубков Н.А.
Динер Исай Яковлевич
Овсянников Степан Яковлевич



Адельфинский Иван Николаевич
(директор с 1940-1948 г.)

Иван Николаевич, став директором Островской средней школы, вел уроки ботаники и немецкого языка. Всего в школе проработал 12 лет, занимался опытнической работой, посадил вместе с учениками яблони в сквере возле Дома творчества юных. .

Ляпунов Дмитрий Андреевич (директор с 1948–1949г.)



Крейдтнер Викентий Эрнестович
(директор 1949-1958)

Викентий Эрнестович работал в сложных условиях. Школа располагала только зданием по улице Советской, д. 34. В ней учились около 600 человек. Отопление печное, слабое освещение, гнили стены на втором этаже. Ему удалось почти заново перестроить второй этаж. В работе ему помогал коллектив учителей. Был создан учебно-опытный участок. Работали драматические коллективы.

Но самое главное, что было в школе, - это учеба. Появились первые медалисты. Ученики легко поступали в основном в Московские и Ленинградские вузы.



Дискант Валентина Михайловна
(директор с 1958–1961)

Большое внимание уделялось трудовому и физическому воспитанию. Был создан ансамбль «Школьные годы», а это в свою очередь не только декламация, песни, но и прекрасные балльные танцы.



«Глава ШКОЛЬНОЙ СЕМЬИ...»



Зыков Юрий Васильевич
(директор с 1961—1963, 1968-1970 гг.)

Юрий Васильевич старался сохранить и умножить традиции школы и коллектива. В школе существовали строгие порядки. Нарушителей дисциплины, курильщиков провожали домой за родителями или оставляли после уроков на дополнительные занятия.

Активно работали пионерская и комсомольская организации, сводные отряды по месту жительства. Юрий Васильевич всегда доброжелательно относился к педагогам и учащимся, стремился помочь каждому.



Березкина Ольга Сергеевна
(директор с 1963 -1968 г)

В начале 60-х годов школа работала в 3 смены. Зданию школы был необходим капитальный ремонт. Колхоз помог Ольге Сергеевне в ремонте здания, установил центральное отопление, расширил спортивную комнату. Началось строительство новой школы. За три года ценой огромных усилий и нервного напряжения удалось построить новую школу на 635 мест, где мы учимся до сих пор.



Смирнов Роберт Сергеевич
(директор 1971—1982)

Благодаря твердому характеру Роберта Сергеевича, в школе всегда держался порядок. Традиционными стали предметные недели и месячники. Проводились лыжные соревнования. Изделия трудовиков были представлены на Всесоюзной выставке народного хозяйства. Ежегодно учащиеся школы отправлялись по местам боевой и трудовой славы страны.



Львова Людмила Михайловна
(директор с 1983—1985 г)

В 1983-1985 году Людмила Михайловна работала в должности директора Островской средней школы. За это время к школе на ул. Советской была подведена вода, заменена печная система отопления на паровую.

Островская школа участвовала во Всесоюзном слете ученических производственных бригад, после которого школа получила высокую оценку в области и стране.



«Глава ШКОЛЬНОЙ СЕМЬИ...»



Шугаев Иван Иванович
(директор с 1984-1991 г.)

Иван Иванович сохранял прежние традиции, которые сплачивали учеников и учителей. Много внимания уделялось нравственному и эстетическому воспитанию. Заново было отремонтировано и оформлено здание основной школы. Начали работать предметные кружки, факультативы, где ученики расширяли свои знания и кругозор. За свою работу Иван Иванович награжден государственными наградами: медалью «За доблестный труд в ознаменовании 100-летия со дня рождения В.И.Ленина», знаком «Отличник народного просвещения», многочисленными почетными грамотами.



Фомина Галина Александровна
(директор с 1991 - 2013г.)

Галина Александровна руководила Островской школой с апреля 1991 года. Школа с 1996 года занимается инновационной и экспериментальной деятельностью, является региональной и муниципальной проектной площадкой по методической работе и работе с одаренными детьми. Значительно укрепилась материальная база учебно-воспитательного процесса. **Галина Александровна включена в Международную ежегодную энциклопедию «Одаренные дети», в рубрику «Доска почета» и удостоена именной медали «За вклад в развитие образования».** Этой награды в нашем районе не был удостоен ни один педагог.



Смирнова Наталья Михайловна
(директор с 2013 г.-...)

С 2013 года директором Островской школы стала Наталья Михайловна. Будучи директором Дома творчества, а в последствии и ДЮОЦ «Импульс» она приобрела немалый опыт руководителя, который использует сейчас при общении с коллегами. В школе началась еще одна новая страничка ее жизни, которую мы желаем ей заполнить хорошими, добрыми делами.